Jahresabschluss 2017

für die Gemeinde Wendorf



Der Jahresabschluss der Gemeinde Wendorf und die Entlastung des Bürgermeisters für das Haushaltsjahr 2017 wurde am 17.11.2021 von der Gemeindevertretung der Gemeinde Wendorf beschlossen und wird hiermit öffentlich bekannt gemacht.

Die ordnungsgemäße Bekanntmachung erfolgte gem. § 10 der Hauptsatzung der Gemeinde Wendorf am 06.01.2022...... auf der Homepage des Amtes Niepars (www.amt-niepars.de und dort unter der "Gemeinde Wendorf"). Der Aushang der Bekanntmachung im Schaukasten erfolgt rein informativ.

Der Jahresabschluss der Gemeinde Wendorf für das Haushaltsjahr 2017 liegt zur Einsichtnahme zu den allgemeinen Öffnungszeiten

vom 10.01.2022 bis 25.01.2022

Mo. 9.00 - 12.00 Uhr

Di. 9.00 - 12.00 Uhr und 14.00 - 18.00 Uhr Do. 8.00 - 12.00 Uhr und 13.00 - 16.00 Uhr

Fr. 9.00 - 12.00 Uhr

im Amtsgebäude des Amtes Niepars, Zimmer 2.6 öffentlich aus.

Niepars den 06.01.2022

unter www.amt-niepars.de